

ERRATA**Specific Refractive Index Increments of
Polymer Solutions. Part I. Literature Values**

(article in *J. Appl. Polymer Sci.*, **9**, 3963-4001, 1965)

By M. B. HUGLIN

*Department of Chemistry, Royal College of Advanced
Technology, Salford, England*

In Table I, pages 3968, 3972, 3974, 3978, 3982, 3986, and 3988: For " $\lambda = 346 \text{ m}\mu$ " read " $\lambda = 436 \text{ m}\mu$."

Page 3981 (E-111), Page 3984 (E-119), and page 3989 (E-124): Values for butanone to be included among those for MEK.

**Specific Refractive Index Increments of
Polymer Solutions. Part II. Scope and Applications**

(article in *J. Appl. Polymer Sci.*, **9**, 4003-4024, 1965)

By M. B. HUGLIN

*Department of Chemistry, Royal College of Advanced
Technology, Salford, England*

On page 4006, lines 3 and 4, for " \bar{V}_2 " read " \bar{v}_2 ."